
1) INIZIAMO LA LETTURA DI QUESTO REPORT RINGRAZIANDO TUTTI COLORO CHE HANNO PARTECIPATO

2) CI SCUSIAMO CON CHI HA  RISCONTRATO DIFFICOLTA’ O INCOMPRENSIONE NELLA COMPILAZIONE, ERA  LA PRIMA  VOLTA, 
CERCHEREMO  DI FARE TESORO DEGLI ERRORI PER NON RIPETERLI E VI RICORDIAMO CHE QUESTI LAVORI  SONO  FRUTTO  DI
VOLONTARIATO  QUINDI SI ACCETTANO LE CRITICHE MA ANCHE COMPRENSIONE E COLLABORAZIONE GRAZIE. 

3) PER UNA MAGGIOR CHIAREZZA DEI DIAGRAMMI SEGUENTI  POTRANNO ESSERVI DI AIUTO I COLORI DELLE ETICHETTE OLTRE 
CHIARAMENTE I NUMERI.

4) IL SISTEMA DI VALORIZZAZIONE UTILIZZATO (SCALA 1-2-3-4-5  SI/NO  NO/SI)  COMPORTA UN TENDEZIALE POSITIVO DI +0,5 .

5) I VALORI DEI PUNTEGGI IN GENERALE SONO POSITIVI  E PUR TENENDO IN CONSIDERAZIONE QUANTO CITATO NEL PUNTO (4) 
SOLO ALCUNI CASI INDICATI CON UNA NUVOLETTA E IL (?), MERITANO UNA RIFLESSIONE. 

REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 
“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)
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REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 

“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)

N°1-ORARIO DI APERTURA 

DELLA SEGRETERIA

N°428 schede-98%

VALORE - 3,09

N°2-DISPONIBILITA' DEL 

PERSONALE NEL DARE 
INFORMAZIONI

N°428 schede-98%

VALORE  - 3,53

N°3-EFFICIENZA NEL DISBRIGO 

DELLE PRATICHE 

N°426 schede-97%

VALORE - 3,39

FUNZIONAMENTO DELLA 
SEGRETERIA IN GENERALE

98% schede

VALORE - 3,34

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE RELATIVO AL FUNZIONAMENTO DELLA SEGRETERIA
(tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO

?



REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 
“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)

N°4-DISPONIBILITA'  DEL 

DIRIGENTE SCOLASTICO.

N°386 schede-88%  

VALORE 3,17

N°5 -DISPONIBILITA'  DEL 

DIRIGENTE SCOLASTICO.

N°389 schede-89%  

VALORE  3,12

DIRIGENTE SCOLASTICO IN 
GENERALE

89% schede  

VALORE 3,14

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE RELATIVO AL DIRIGENTE SCOLASTICO
(tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO



REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 

“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)

N°6-CHIAREZZA

N°430 schede-98%

VALORE   3,57

N°7-POSSIBILITA' DI 

CONFRONTO

N°431 schede-99%
VALORE   3,44

N°8- CONSIDERAZIONE DELLE 

RICHIESTE DEI GENITORI

N°430 schede-98%

VALORE  3,18

N°9-COORDINAMENTO  

CONSIGLIO DI CL.E E RISPETTO 
DELL'ORD. DEL GIORNO

N°420 schede-96%

VALORE   3,59

FUNZION. DEI CONSIGLI DI CL. 
IN GENERALE

98% schede  

VALORE   3,44

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE FUNZIONAMENTO DEI CONSIGLI DI CLASSE

(tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO

?



REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 
“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)

N°10- ILSITO E' UTILIZZATO ?

N°422schede-97%

VALORE -3,13 (SI)

N°11- ILSITO E' UTILE PER 

AVERE INFORMAZIONI

N°273schede-62%

VALORE-3,81 (SI)

UTILIZZO DEL SITO WEB

80% SCHEDE 

VALORE3,40

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI UTILIZZO DEL SITO WEB 

(tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO



REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 
“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)

N°12- IL POF E' 

CONOSCIUTO?

N°428schede-98%

VALORE 3,07 (no/SI)

N°13- IL REGOLAMENTO INT. 

E' CONOSCIUTO?

N°427schede-98%

VALORE3,51 (SI)

IL POF IN GENERALE

98% SCHEDE

VALORE-3,30

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI CONOSCIENZA DEL POF (tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO

? 



REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 
“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)

N°14-INCORAGGIAMENTO E 

SOSTEGNO AGLI STUDENTI IN 
DIFFICOLTA'

N°356 schede-81%

VALORE   3,18 (SI)

N°15- NECESSITA' DI SEGUIRE 

LEZIONI PRIVATE AL DI FUORI 
DELL'AMBITO SCOLASTICO, DA 

PARTE DEGLI ALUNNI PER 
CONSEGUIRE RISULTATI 

SUFFICIENTI 

N°404 schede-92%

VALORE   3,01 (NO)

N°16- DISPONIBILITA' DEI 

DOCENTI AD EFFETTUARE 
CORSI DI RECUPERO

N°334 schede-76%

VALORE  3,17 (SI)

N°17- UTILITA' DEI CORSI DI 

RECUPERO

N°344 schede-79%

VALORE   3,26 (SI)

RAPPORTO DOCENTE-
STUDENTE (in relazione alla 

didattica)IN GENERALE

82% schede

VALORE   3,15 

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE RAPPORTO DOCENTE-STUDENTE (in relazione alla didattica)
(tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO

? Circa il 40% 

necessita di 

lezioni private  

?



N°14- INCORAGGIAMENTO E 

SOSTEGNO AGLI STUDENTI IN 
DIFFICOLTA'

N°356 schede-81%

VALORE   3,18 (SI)

N°15- NECESSITA' DI SEGUIRE LEZIONI 

PRIVATE AL DI FUORI DELL'AMBITO 
SCOLASTICO, DA PARTE DEGLI ALUNNI 

PER CONSEGUIRE RISULTATI 
SUFFICIENTI 

N°404 schede-92%

VALORE   3,01 (NO)

N°16- DISPONIBILITA' DEI DOCENTI 

AD EFFETTUARE CORSI DI RECUPERO

N°334 schede-76%

VALORE  3,17 (SI)

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE RAPPORTO DOCENTE-STUDENTE (in relazione alla didattica)

DISCIPLINE CITATE NELLE NOTE  ALLE  DOMANDE N°14-15-16
( Schede N°57 SU UN TOTALE DI N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO

NELLE  57 SCHEDE 
COMPILATE SONO 

RICHIAMATE LE 
SEGUENTI DISCIPLINE

--------
n°8 tutte le materie

n°21 Latino
n°16 Italiano

n°15 Matematica
n°7 Inglese
n°5 Fisica

n°2 Storia-Filosofia-
Scienze

n° 1 Francese

NELLE  109 SCHEDE 
COMPILATE SONO 
RICHIAMATE LE SEGUENTI 
DISCIPLINE

----------------

•n°13 tutte le materie
•n°56 Matematica
•n°41 Latino

•n°19 Inglese
•n°17 Italiano
•n°15 Fisica
•n°5 Scienze
•n°2 Filosofia
•n°3 Tedesco
•N° 1 Francese

NELLE  147 SCHEDE 
COMPILATE SONO 

RICHIAMATE LE 
SEGUENTI DISCIPLINE

------

n°1 tutte le materie
n°91 Matematica

n°50 Latino
n° 29 Fisica
n°18 Inglese
n° 5 Italiano
n° 2 Francese
n°1 Tedesco

REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 
“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)



REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 
“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)

N°18- I CORSI DI RECUPERO 

SONO ADEGUATI?

N°349schede-80%

VALORE 3,26

N°19- E' OPPORTUNO CHE IL 

DOCENTE DI CLASSE TENGA IL 
CORSO DI RECUPERO?

N°379schede-87%

VALORE3,65 (SI)

SODDISFAZIONE DEI CORSI DI 
RECUPERO ATTUALI IN 

GENERALE

83% SCHEDE

VALORE-3,46

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE  RELATIVO AI CORSI DI RECUPERO ATTUALI (tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO



REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 
“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)

N°18- E' ADEGUATO 

L'UTILIZZO     
N°421 schede-96%

VALORE - 2,78

N°19- VS. FIGLIO FREQUENTA 

LA BIBLIOTECA
N°418 schede-96%

VALORE  - 2,06

N°20- LA SCUOLA HA DATO A 

VS. FIGLIO UNA 
PREPARAZIONE DI LIVELLO 

ADEGUATO

N°420 schede-97%

VALORE - 3,88

UTILIZZO DEI LABORATORI IN 
GENERALE

96% schede  

VALORE - 2,91

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE/UTILIZZO DEI LABORATORI (tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO

?

?

?



REPORT DEL QUESTIONARIO GENITORI SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO  AL LICEO 
“GALILEO GALILEI” CARAVAGGIO (Anno 2009/2010)

N°23- I DOCENTI COMUNICANO 

EVENTUALI DISAGI DEGLI 
STUDENTI ALLE FAMIGLIE.

N°329 schede-75%

VALORE   3,36 (SI)

N°24- I DOCENTI 

DIMOSTRANO ADEGUATA 
ATTENZIONE PER LE ESIGENZE 

FORMATIVE DI SUO FIGLIO

N°375 schede-86%

VALORE   3,38(SI)

N°25- VOSTRO FIGLIO/A E' BEN 

INTEGRATO NEL GRUPPO DI 
CLASSE ?

N°427 schede-98%

VALORE  4,16

N°26- LE RELAZIONI CON I 

DOCENTI SONO POSITIVE? 

N°412 schede-94%

VALORE   3,85

RAPPORTO DOCENTE-
STUDENTE (in relazione alle 

finalita'educative)IN GENERALE

88% schede  

VALORE   3,72

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE RAPPORTO DOCENTE-STUDENTE (rispetto alle finalita'educative) 
(tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO
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N°23- I DOCENTI COMUNICANO 

EVENTUALI DISAGI DEGLI 
STUDENTI ALLE FAMIGLIE.

N°329 schede-75%

VALORE   3,36 (SI)

N°24- I DOCENTI 

DIMOSTRANO ADEGUATA 
ATTENZIONE PER LE ESIGENZE 

FORMATIVE DI SUO FIGLIO

N°375 schede-86%

VALORE   3,38 (SI)

N°26- LE RELAZIONI CON I 

DOCENTI SONO POSITIVE? 
N°412 schede-94%

VALORE   3,85

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE RAPPORTO DOCENTE-STUDENTE (rispetto alle finalita'educative)

DISCIPLINE CITATE NELLE NOTE  ALLE  DOMANDE N°23-24-26
(tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO

NELLE  53 SCHEDE 
COMPILATE SONO 
RICHIAMATE LE 
SEGUENTI DISCIPLINE
----------
n°14 tutte le materie
n°21 Italiano
n°13 Matematica
n°13 Latino
n°7 Fisica
n°6 Inglese
n°2 Storia
n°1 Tedesco-Artistica 

NELLE  64 SCHEDE 
COMPILATE SONO 
RICHIAMATE LE 
SEGUENTI DISCIPLINE
----------
n°29 tutte le materie
n°15 Latino
n°14 Matematica
n°11 Italiano- Ingkese
n°4 Fisica
n°3 Storia-Filosofia
n°2 Tedesco-Scienze 
n°1 Spagnolo

NELLE  77 SCHEDE 
COMPILATE SONO 
RICHIAMATE LE 
SEGUENTI DISCIPLINE
----------
n°49 tutte le materie
n°15 Italiano
n°10 Latino
n°9 Matematica
n°6 Fisica
n°4 Ingkese
n°3 Scienze 
n°2 Artistica
n°1 Storia -Filosofia
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N°27- S0NO UTILI A 

RINFORZARE LE RELAZIONI ?

N°401 schede-92%

VALORE   4,13 (SI)

N°28- SONO UN ULTERIORE 

CARICO DI LAVORO ?

N°392 schede-90%

VALORE   3,71 (NO)

N°29- SONO UN 

APPROFONDIMENTO 
CULTURALE IMPORTANTE ?

N°395 schede-90%

VALORE  4,33 (SI)

N°30- IL PERCORSO DI 

ORIENTAMENTO E' UTILE? 

N°199 schede

VALORE   3,48

GRADO DI
UTILITA'/SODDISFAZIONE 

PER LE ATTIVITA' 
EXTRACURRICOLARI 

IN GENERALE 

79% schede

VALORE   3,98

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI UTILITA'/SODDISFAZIONE PER LE ATTIVITA' EXTRACURRICOLARI 
(tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO
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N°31- LA SCUOLA HA AIUTATO 

VS. FIGLIO/A AD ESSERE 
PIU'RESPONSABILE
N°415 schede-95%

VALORE - 3,88

N°32- LA SCUOLA HA 

AIUTATO VS. FIGLIO/A AD 
ESSERE PIU'MATURO

N°412 schede-94%

VALORE  - 3,83

N°33- LA SCUOLA HA 

AIUTATO VS. FIGLIO/A AD 
ESSERE DOTATO DI 

AUTOSTIMA

N°401 schede-92%

VALORE - 3,19

LA SCUOLA HA AIUTATO VS. 
FIGLIO/A AD ESSERE IN 
GENERALE "PERSONA"

94% schede  

VALORE - 3,64

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

VALORI DI SODDISFAZIONE

GRADO DI SODDISFAZIONE  PER L'AIUTO CHE LA SCUOLA HA DATO A VS. FIGLIO/A AD ESSERE PIU' 
MATURO, RESPONSABILE E DOTATO DI AUTOSTIMA.    (tot. Schede N°437)

1. INSODISFATTO 4. SODDISFATTO2. POCO SODDISFATTO 3. ABBASTANZA  SODDISFATTO 5. MOLTO SODDISFATTO



VI SEGNALIAMO CHE  DAI DATI  PERVENUTI L’INDICE DI SODDISFAZIONE GENERALE DEL  LICEO 
“GALILEO –GALILEI”  RISULTA  SODDISFACENTE:

(PUNTEGGIO-44223/12901-SCHEDULE)= VALORE 3,43 GRADO DI SODDISFAZ. GENERALE

INDICHIAMO QUI DI SEGUITO LE VS.NOTE AGGIUNTIVE  

1) N°17 NOTE - Il questionario non e' ben comprensibile

2) N°6 NOTE- Maggior coordinamento dei docenti per ottimizz. i carichi di lavoro e verifiche.

3) N°4 NOTE- La scuola deve essere piu' attenta alle richieste/necessita' formative degli alunni e dare più fiducia, responsabilità e   

autostima.

4) N°3 NOTE  - I diversi insegnanti della stessa disciplina dovrebbero usare una scala di valutazione comune, e possibilmente     

maggior  equita'/uniformita' nelle valutazioni favorendo l'impegno anche in assenza di profitto elevato.

5) N°2 NOTE- Si auspica maggior  controllo del DS su alcuni docenti valutandone comportamenti e svolgimento programmi in    

quanto alcuni si dimostrano inadeguati all'insegnamento.

6) N°2 NOTE- Si auspica una disponilita' dei docenti piu' umana e maggior interesse delle problematiche individuali degli alunni.

7) N°2 NOTE- Scelte della scuola coercitive piuttosto che di crescita ed autonomia responsabile degli alunni.

8) N°2 NOTE- Ritengo questa scuola molto impegnativa ed i ragazzi non sono adeguatamente ed in modo umano riconosciuti per il 

loro lavoro, un bravo/a aiutano, come aiuta un minimo di elasticita' sui voti.

9) N°2 NOTE- Poco incisivo e insoddisfacente il percorso di orientamento per gli studi universitari.

10) N°2 NOTE- In generale sono soddisfatta di questa scuola, chiede molto ma ricambia, i profess. sono molto disponibili

11) N°2 NOTE- Migliorare il rapporto docenti alunni sotto l'aspetto psicologico, tendere una mano aiuta a non perdere il treno.

12) N°2 NOTE- Sbilanciamento sui contenuti/quantita' nozionistica a scapito della qualita' dell'apprendimento e interdisciplinarita‘

13) N°2 NOTE- Ripristinare orario d'entrata anticipato. 

14) N°2 NOTE- Anziche' il prolungamento orario e' preferibile il rientro pomerid.anche per incontro e svolgimento compiti

15) N°2 NOTE- Pressioni e richieste degli insegnanti durante il 5 anno eccessivi rispetto ad anni precedenti, previlegiando i 

programmi a scapito della buona comprensioni di quanto trattato.
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16) N°1 NOTA - Gli esami di recupero debiti andrebbero sostenuti alla fine dei corsi di recupero e non a settembre.-

17) N°1 NOTA- Ritengo inutile l'autogestione se non coadiuvata da personale adulto e competente, alcuni profess. inadeguati al    

prestigio della scuola.

18) N°1 NOTA -Regolamento ridicolo e troppo ferreo che non aiuta a responsabilizzare che rompe equilibri di anni, inoltre gli 

allievi si confrontano con docenti dal comportamento sfacciato  infantile e che spesso pensano ai propri comodi.

19) N°1 NOTA - Si ravvisa la necessita' di un maggior collegamento docenti/genitori per affrontare l'insorgere di difficolta', 

stabilendo i percorsi per il recupero.

20) N°1 NOTA - Questa scuola non spinge all'autostima ma alla depressione

21) N°1 NOTA - Affiancare i tec.informatici c/studenti ai fini di risparmiar e implementare l'utilizzo. Migliorare il coordinamento 

di eventi sportivi interscolastici.

22) N°1 NOTA -Eccess.sbilanciamento sui contenuti con poco spazio all'interdisciplinarita'.Contenuti da trasmett. a scapito del 

dialogo-Lettura critica del nostro mondo. Eccessiva spinta ad essere bravi per se stessi-Scarso utilizzo della  

socialita' della classe in funz. di un clima coeso e sereno.

23) N°1 NOTA - Coinvolgimento degli alunni nei cambiamenti del POF.

24) N°1 NOTA - Per ragioni di comodo alcuni docenti non intervengono in modo adeguato e tendono a considerare i "cattivi" pari 

ai "bravi“.

25) N°1 NOTA - Carenze degli insegnanti di lingue sia per il turn-over che per incapacita‘.

26) N°1 NOTA - Si ritiene utile che i docenti/scuola attivino colloqui mirati per ragioni didattiche o relazionali .

27) N°1 NOTA - In generale sono soddisfatta di questa scuola.

28) N°1 NOTA - Maggior considerazione delle esigenze dei genitori.

29) N°1 NOTA - Migliorare ed approfondire l'utilizzo dei laboratori per le materie scientifiche. Formare i nuovi docenti in senso 

generale magari con un periodo di affiancamento con colleghi o esperti.

30) N°1 NOTA - Le comunicazioni alle fam. giungono tardivamente.

31) N°1 NOTA - Aggiornare piu' di frequente il sito web anche in estate.

32) N°1 NOTA - Auspico riduzione orari settim. e carichi di lavoro, maggior considerazione dei NS figli.
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